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Λαμπρή η λήξη των Κατηχητικών Σχολείων των 
Ενοριών του Πύργου Ηλείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ηλείας

Με ιδιαίτερη χαρά και πνευματική ευφροσύνη, 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 17 Μαΐου 2026, 
στην κατάμεστη αίθουσα της Αποστολικής Διακονίας στον 
Πύργο, η λήξη των Κατηχητικών Σχολείων των Ενοριών του 
Πύργου.

Η όμορφη αυτή εκδήλωση, τελέσθηκε μέσα σε Αναστάσιμη και Οικογενειακή 
ατμόσφαιρα, με την ευλογημένη παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ηλείας κ. Αθανασίου, του Ιερού Κλήρου της πόλεως, των Κατηχητών και 
Κατηχητριών, των γονέων, αλλά και πλήθους Παιδιών, τα οποία με τη ζωντάνια, 
την αθωότητα και τον ενθουσιασμό τους γέμισαν την αίθουσα με χαμόγελα, 
ελπίδα και φως.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, τα Παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων, 
παρουσίασαν με πολλή επιμέλεια Χριστιανικά τραγούδια, ποιήματα, σκέτς και 
προβολή βίντεο, μέσα από τα οποία αναδείχθηκε η Πνευματική εργασία, που 
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γίνεται όλο τον χρόνο στις ενορίες μας. Ήταν μία όμορφη μαρτυρία πίστεως, 
συνεργασίας και αγάπης, που απέδειξε πως η Αγία μας Ορθόδοξη Εκκλησία, 
παραμένει ζωντανή μάνα, η οποία αγκαλιάζει τα Παιδιά και τους Νέους, τους 
καθοδηγεί με διάκριση και τους προσφέρει νόημα ζωής, ήθος, ελπίδα και 
προσανατολισμό.

​Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Σεπτός Ποιμενάρχης κ. Αθανάσιος, ιδιαίτερα 
ευχαριστημένος από την όλη διοργάνωση της εκδήλωσης, απηύθυνε λόγο Πατρικό 
και εμπνευσμένο, τονίζοντας την ανεκτίμητη αξία των Κατηχητικών Σχολείων, 
στη ζωή των Παιδιών και των Οικογενειών τους. Υπογράμμισε ότι το Κατηχητικό, 
δεν είναι απλώς μία ακόμη δραστηριότητα, αλλά ένας Ευλογημένος χώρος 
Πνευματικής καλλιέργειας, όπου τα Παιδιά γνωρίζουν τον Χριστό, μαθαίνουν την 
Προσευχή, την Αγάπη, τη Συγχώρηση, τον Σεβασμό και τη Χαρά της 
Εκκλησιαστικής Ζωής.

Ιδιαιτέρως μάλιστα στάθηκε στην ανάγκη του τακτικού Εκκλησιασμού των 
Παιδιών, επισημαίνοντας ότι η συμμετοχή στη Θεία Λειτουργία, αποτελεί το 
κέντρο της ζωής της Εκκλησίας και το θεμέλιο της αληθινής Χριστιανικής 
αγωγής. Διότι το Παιδί που μαθαίνει να εκκλησιάζεται, να κοινωνεί, να 
προσεύχεται και να ζει κοντά στον Χριστό, αποκτά εσωτερική δύναμη, 
καθαρότητα καρδιάς και πνευματικά στηρίγματα για όλη του τη ζωή.



Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη θερμά τους Ιερείς, τους Κατηχητές και τις 
Κατηθήτριες, για τον κόπο, την αγάπη και τη θυσιαστική τους διακονία, καθώς και 
τους Γονείς, που εμπιστεύονται τα Παιδιά τους στην αγκαλιά της Εκκλησίας. 
Εξέφρασε δε τις Πατρικές ευχές του, προς όλα τα Παιδιά, ώστε να προοδεύουν στη 
ζωή τους «εν σοφία και ηλικία και χάριτι», έχοντας πάντοτε οδηγό και φίλο τον 
Χριστό. Στη συνέχεια επέδωσε, στα Κατηχητόπουλα αναμνηστικά διπλώματα και 
επιτραπέζια παιχνίδια, καθώς επίσης γλυκά και αναψυκτικά σε όλους τους 
παρισταμένους, ως έκφραση χαράς, αγάπης και ευγνωμοσύνης!

​Η φετινή λήξη των Κατηχητικών Σχολείων υπήρξε όντος μία αληθινή γιορτή της 
Εκκλησίας, της νεότητας και της ελπίδας. Μέσα σε μία εποχή πνευματικής 
σύγχυσης, όπου τα παιδιά και οι νέοι έχουν ανάγκη από σταθερά πρότυπα, αγάπη 
και αλήθεια, τα Κατηχητικά Σχολεία των Ενοριών του Πύργου, αποδεικνύονται 
πολύτιμοι φάροι πνευματικού φωτισμού. Η Τοπική Εκκλησία, με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Αθανασίου, συνεχίζει να στέκεται κοντά στα 
παιδιά και στις οικογένειες, προσφέροντας όχι απλώς γνώσεις, αλλά ζωή Χριστού, 
εμπειρία αγάπης και πορεία σωτηρίας.



​Καθώς τα παιδιά μας εισέρχονται στην περίοδο του Καλοκαιριού, η Εκκλησία 
εύχεται η χαρά των διακοπών, της ξεκούρασης και της οικογενειακής θαλπωρής 
να συνοδεύεται πάντοτε από το φως του Χριστού. Διότι το Καλοκαίρι δεν είναι 
περίοδος απομάκρυνσης από τον Θεό, αλλά ευκαιρία ανανέωσης, προσευχής, 
ευγνωμοσύνης και πιο ουσιαστικής επικοινωνίας μέσα στην οικογένεια. Σε μία 
εποχή όπου γύρω μας πληθαίνουν οι πειρασμοί, οι συγχύσεις, οι κίνδυνοι και τα 
λανθασμένα πρότυπα, τα παιδιά μας έχουν ανάγκη όχι μόνο από φροντίδα, αλλά 
και από πνευματικό προσανατολισμό. Έχουν ανάγκη από γονείς που θα τα ακούν, 
θα τα αγκαλιάζουν, θα τα καθοδηγούν με αγάπη και διάκριση, αλλά και από την 
Εκκλησία, η οποία παραμένει ασφαλές λιμάνι, μητρική αγκαλιά και σχολείο ζωής.

​Η Ενορία, η Θεία Λειτουργία, η Προσευχή, η Εξομολόγηση, η συμμετοχή στη ζωή 
της Εκκλησίας δεν είναι βάρος για τα παιδιά, αλλά ευλογία και προστασία. Είναι ο 
τρόπος με τον οποίο η ψυχή τους ριζώνει στο καλό, μαθαίνει να ξεχωρίζει την 
αλήθεια από το ψέμα, την ελευθερία από την ασυδοσία, τη χαρά από την 
πρόσκαιρη διασκέδαση. Γι’ αυτό και ευχόμαστε το φετινό καλοκαίρι να γίνει για 
κάθε παιδί περίοδος φωτός, ειρήνης και αληθινής χαράς. Να μη λησμονήσουν τα 
παιδιά μας τον Χριστό, αλλά να Τον έχουν φίλο, οδηγό και προστάτη τους.

Και οι γονείς, μέσα στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, να γνωρίζουν ότι η 
Εκκλησία στέκεται δίπλα τους, όχι για να τους κρίνει, αλλά για να τους στηρίξει, 



να τους ενισχύσει και να συμπορευθεί μαζί τους στον ιερό αγώνα της ανατροφής 
των παιδιών. Με την ευχή και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Αθανασίου, ας κρατήσουμε όλοι ζωντανή τη φλόγα της πίστεως στις καρδιές των 
παιδιών μας, διότι αυτά είναι το παρόν και το μέλλον της Εκκλησίας, της πατρίδος 
και της κοινωνίας μας.






